



Rábapátona Község Önkormányzata

2.) sz. napirendi ponthoz előterjesztés

**Rábapátona Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. június 28-án, 17 órakor megtartandó ülésére**

Döntés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról

Előterjesztő: dr. Németh Balázs jegyző

Készítette: dr. Németh Balázs jegyző

Törvényességi ellenőrzést végezte:

dr. Németh Balázs jegyző

Véleményezte: Pénzügyi-és Településstratégiai

Bizottság, Szociálpolitikai és Ügyrendi Bizottság

Tárgyalja: Képviselő-testület

Tisztelt Képviselő-testület!

Rábapátona község Önkormányzati Képviselő-testülete a 40/2018. (VI.20.) határozatával fogadta el öt év időtartamra -2018-2023- a jelenleg hatályos, az esélyegyenlőség megteremtésének feltételeit, érvényesülését biztosító Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbiakban: HEP), melyet a hatályos jogszabályban szereplő előírásnak megfelelően két évente szükséges áttekinteni, ill. felülvizsgálni. A 2020-as év során a 36/2020. (VI.24.) és az 51/2022. (VI.15.) KT-i határozatával felülvizsgálta az aktuális HEP-et és változatlan formában jóváhagyta.¹

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvtv.) 31.§-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény szerint a települési önkormányzat öt évente öt évre szóló HEP-et fogad el, melynek időarányos megvalósulását, illetve meghatározott helyzet esetleges megváltozását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a HEP-et felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A törvény által előírt kötelező áttekintés megtörtént, a HEP időarányos megvalósítása eredményesen zajlik, a program átfogó felülvizsgálata nem szükséges, ugyanis a mélyszegénységben élők száma folyamatosan csökkenő tendenciát mutat községünkben, a munkanélküliség gyakorlatilag megszűnt. (csak a deklasszálódott egyéneket érinti.) A dokumentumban foglalt (78-80. oldal) célcsoportok közül minden téren sikerült előre lépni, a szociális háló gyakorlatilag a Baptista Szeretetszolgálat kezében összpontosul, a rendszer (szociális étkezés, házi segítségnyújtás, bölcsődei gyermekelhelyezés) zavartalanul és költséghatékonyan működik. A munkanélküliség gyakorlatilag megszűnt a településen,

¹ A dokumentum elérhető az alábbi linken:
<https://rabapaton.hu/dokumentumok/onkormanyzat/hep.pdf>



Rábapatona Község Önkormányzata

ezért a HEP változatlan formában történő helyben hagyását javaslom azzal a kiegészítéssel, hogy 2023. december 31-ig el kell fogadni a település új Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő elfogadásra:

Határozati javaslat:

- 1.) Rábapatona Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 40/2018. (VI.20.) határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintését, felülvizsgálatát és a következő döntést hozta:
- 2.) Rábapatona Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§ (4) bekezdésében foglalt kötelezettségének, a kétévente előírt áttekintésnek eleget tett, a program határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését elfogadja, megállapítja, hogy felülvizsgálat nem szükséges, így a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában helybenhagyja.
- 3.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a település új Helyi Esélyegyenlőségi Programját terjessze a Képviselő-testület elé 2023. december 31-ig.

Határidő: 3. pontra vonatkozóan 2023. 12.31.

Felelős: dr. Németh Balázs jegyző

Kelt: Rábapatonán, 2023. június 21. napján

dr. Németh Balázs
jegyző